

Водителя, скрывшегося с места ДТП, помог найти таксист-очевидец

Хотел скрыться сам и скрыть улики. Но не удалось. В Иркутске по горячим следам найден водитель, насмерть сбивший пешехода. Помог госавтоинспекторам очевидец происшествия.

Это случилось в половине восьмого утра. У водителя такси Евгения Котельникова заканчивалась смена - оставалась последняя заявка, когда на его глазах машина сбила человека:

- Автомобиль "Газель" сбил пешехода на тротуаре, остановка "Угольная". При этом машина не остановилась, продолжала движение. В районе виадука я догнал, позвонил 02, тут же считывал номер автомобиля.

"Газель" протащила за собой мужчину около 30 метров. При этом водитель, торопясь скрыться, увеличил скорость до ста километров в час. Пешеход от полученных травм скончался на месте. Благодаря помощи Евгения, виновника ДТП нашли через полтора часа.

- Водитель уже успел за это время помыть машину, приехал туда, загрузился, ему нужно было ехать на север в командировку примерно на месяц. И когда бы он здесь появился, было бы сложно доказать его причастность в ДТП, - говорит старший инспектор по розыску отдельного батальона ГИБДД по Иркутску Александр Кубовский.

ДТП с участием пешеходов происходят каждый день. Часто водители скрываются с места происшествия, объясняя это испугом. Но, говорят госавтоинспекторы, в девяноста процентах случаев их находят. Иногда преступников помогают установить очевидцы. Сегодня водителю такси Евгению Котельникову вручили благодарность и подарок.

В отношении водителя "Газели" возбуждено уголовное дело. Сейчас идут следственные мероприятия. Меру наказания вынесет суд. Правда, по статистике, часто виновникам подобных происшествий определяют условное наказание.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2547 28.10.2008, 09:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=48336> Bytes: 1648 / 1648 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)